STAC SRL - CATALOGO 2024

Series CP

Pompe particolarmente adatte all'uso
in ambito domestico, agricolo ed in-
dustriale dove sono richieste elevate
portate con prevalenze medie. Dispo-
nibili anche con bocche di aspirazione
e mandata 2" per 2".

These pumps are suitable to be used in
domestic, agricultural and industrial appli-
cations when big deliveries are requested
with medium discharge head. Available
also with 2" x 2" inlet anda outlet.

Pompe centrifughe monogiranti
Single impeller centrifugal pumps
Pompes centrifuges monoturbines

Ces pompes sont aptes a étre utilisées
dans des applications domestiques,
agricoles et industriels ou des grandes
debits sont demandés avec des preva-
lences moyens. Disponibles aussi avec
les bouches d'aspiration et livraison 2"
x 2",

LIMITI D'IMPIEGO

LIMITS OF USE

LIMITES D'UTILISATION

+ Acqua pulita con temperatura max.
80°C
+ Massimo livello di aspiraziopne: 7 mt

MATERIALI DI COSTRUZIONE

+ Corpo pompa e supporto motore:
ghisa G20

+ Girante in ottone

+ Albero in acciaio inox AISI 416
+ Tenuta meccanica in Carbone/Cerami-
ca/NBR

MOTORE ELETTRICO

+ 2 poli, di tipo chiuso a ventilazione
esterna, classe d'isolamento F, grado di
protezione IP44.

+ Voltaggi standard: M = 230/240-50; T =
230/400-50.

+ | motori monofase sono dotati di
protezione termica per evitare danni al
motore. La protezione dei motori trifase
& a cura dell'utente.

+ Voltaggi e frequenze differenti sono
disponibili su richiesta.
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« Clean water with max temperature 80°C
+ Max. suction depth: 7 mt

« Eau propre avec température max. : 80 °C
« Profondeur d'aspiration max: 7 mt

CONSTRUCTION MATERIALS

MATERIAUX DE CONSTRUCTION

+ Pump body and motor bracket:
G20 cast iron.
* Brass impeller
+ Shaftin Aisi 416 stainless steel
+ Mechanical seal in Carbon/Ceramic/NBR

« Corps pompe et support en fonte G20

« Turbines en laiton

« Arbre en acier inox Aisi 416

« Garniture mécanique en Carbon/Céra-
mique/NBR

ELECTRIC MOTOR

MOTEUR ELECTRIQUE

+ 2 poles, close type with external cooling
fan, insulation class F, grade of protection
1P44.

+ Standard voltages:

M = 230/240-50; T = 230/400-50.

+ Single phase motors are fitted with ther-
mic microswitches to avoid damages to
the motor. The protection of three-phase
motors has to be arranged by the user.

« Different voltages and frequency available
on request

« 2 pdles, type fermé a refroidissement
externe, classe d'isolation F, degré de
protection IP44.

« Tensions standard:

M =230/ 240-50; T = 230 / 400-50.

+ Les moteurs monophasés sont équipés
de protection micro-thermique pour éviter
des dommages au moteur. La protection
des moteurs en triphasés doit étre arran-
gée par I'utilisateur.

« Tensions et fréquences différentes sont
disponibles sur demande

La ditta si riserva di apportare qualsiasi variazione senza obbligo di preavviso
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Specifiche tecniche - Tech specs - Spécifications techniques

POTENZA | CONDENSATORE AMPERE ASSORBITI Q = PORTATA / DELIVERY / DEBIT
40D POWER CAPACITOR ABSORBED AMP.
- PUISSANCE | CONDENSATEUR AMPERE ABSORBE M3 0 o 84 | 108 | 132 15 | 169 | 18
HP | KW MF/450V 230V-M | 230V-T | 400V-T | LT/MIN 0 100 | 140 | 180 | 220 | 250 | 280 | 300
CP/80 075 | 055 14 45 3 1,7 149 | 142 | 133 | 120 | 104 | 9,0
CP/100 1 075 20 6 4 23 191 | 184 | 174 | 161 | 152 | 140
CP/150 1.5 | 1,1 315 8,5 55 32 — 232 | 224 | 21,1 | 198 | 180 | 17,1 | 16,0
CP/200 2 1,5 40 10,8 75 43 = 298 | 287 | 277 | 263 | 245 | 228 | 21,0
CP/300 3 22 - - 8,3 48 * 350 | 345 | 337 | 321 | 303 | 288 | 27,0
CP/400 4 3 - - 14 8 46 46 | 445 | 425 | 398 | 38 | 348 | 330
CP/550 55 4 - - 17 10 56 56 | 555 | 545 | 528 | 51 | 47,7 | 465
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Misure e dimensioni - Sizes and dimensions - Tailles et dimensions

DNM,

I
i E OP\O L

TYPE A mm B mm Cmm D mm Emm Fmm G mm DNA DNM Lmm Hmm P mm KG
CP/80M 3153 180 251,5 49,5 9 140 101,5 2" 1"1/4 370 210 290 13,5
CP/80T 3153 180 251,5 49,5 9 140 101,5 2" 1"1/4 370 210 290 13,5
CP/100 M 3153 180 251,5 49,5 9 140 101,5 2" 1"1/4 370 210 290 14,5
CP/100T 3153 180 251,5 49,5 9 140 101,5 2" 1"1/4 370 210 290 14,5

CP/150 M 349,3 180 251,5 49,5 9 140 101,5 2" 1"1/4 380 225 290 21

CP/150 T 349,3 180 251,5 49,5 9 140 101,5 2" 1"1/4 380 225 290 21
CP/200 M 3733 200 271,5 57,5 9 160 11,5 2" 1"1/4 400 250 325 23
CP/200T 360,3 200 271,5 57,5 9 160 111,5 2" 1"1/4 400 250 325 23
CP/300T 3733 200 271,5 57,5 9 160 11,5 2" 1"1/4 400 250 325 24,5
CP/400T 440 250 319 70 14 185 130 2" 1"1/4 470 355 280 37
CP/550 T 440 250 319 70 14 185 130 2" 1"1/4 470 355 280 38

We keep the right to amend specification without prior notice | Nous nous réservons le droit de modifier les spécifications sans préavis 37



